
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, обвиняемому в преступлениях в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему жителю г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года сотрудникам ДПС поступило сообщение, что во дворе одного из жилых домов Центрального района областного центра передвигается автомобиль, водитель которого употребил спиртные напитки. Экипаж выдвинулся на адрес для проверки информации. Остановив указанное транспортное средство, инспекторы предложили водителю пройти освидетельствование на состояние опьянения. Мужчина согласился, но при этом стал жаловаться на плохое самочувствие и сам вызвал себе «скорую помощь». Медицинских работников он убедил, что нуждается в госпитализации. При этом полицейские также проследовали в больницу. По результатам обследований у пациента вообще не выявлено каких-либо оснований для оказания ему медицинской помощи. Когда врачи сообщили об этом осужденному, он начал биться головой о различные предметы. Полицейский попытался остановить его, тогда мужчина стал оскорблять инспектора нецензурной бранью, наносить удары руками.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1195834>